
 

Vente du 09/06/2020 – 
www.drouotonline.com 

 

 

 Page 1 de 22 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 1 

 

Charles-Henri CONTENCIN (1899-1955) :  

Vue de de montagne 

Huile sur isorel, signée en bas à droite.  

Annotation au dos illisible (localisation ?). 

37,5 x 55 cm 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

3000 / 5000 

 2 

 

Angelo ABRATE (1900-1985) :  

Printemps au Praz de Chamonix 

Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos sur le châssis.  

46 x 55 cm 

 
[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

1500 / 2000 

 3 

 

Charles TILLIOLE (XXème siècle) :  

Place Jeanne d'Arc, Moulin à Périgueux 

Aquarelle signée et datée 1956 en bas à droite.  

59 x 47 cm (à vue) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 
ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

30 / 50 

 4 

 

Ecole du XXème siècle :  

Paysage 

Aquarelle signée en bas à gauche (signature illisible).  

23 x 27 cm (à vue) 
 

(piqûres) 

 
[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

20 / 30 
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 5 

 

Poul CADOVIUS (1911-2011) 

CADO anciennement FRANCE & SON - V.V  

Etagère murale à fond de placage de palissandre dite " Royal " : 

- cinq petites étagères (P. : 22 cm) ;  

- deux cabinets à abattant formant bar découvrant deux tiroirs et niches (P. 38 
cm) ; 

- une étagère (P. : 38 cm) 

- un cabinet ouvrant par quatre tiroirs superposés ;  

- un cabinet à deux portes coulissantes, une étagère et deux tiroirs sur un rang 
intérieur ; 

- un cabinet vitrine à deux étagères et deux portes coulissantes de verre (P. : 22 
cm) 

- deux étagères (P. : 46 cm) 

Longueurs : 80 cm pour les éléments centraux d'origine (67,5, et 74 cm pour les 
éléments latéraux transformés) 

(transformations, décolorations) 

 

Provenance : facture de La Boutique Danoise du 25 février 1966 

 

Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 
 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR] 

 

[Charge à l'adjudicataire de procéder au DEMONTAGE DU MEUBLE, à ses frais et 
sous sa responsabilité, SANS ENDOMMAGER L'IMMEUBLE.]  

300 / 500 
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 6 

 

Arne VODDER (1926-2009) 

SIBAST Furniture Danemark  

" 212 "  

Table ovale à plateau en placage de palissandre, pouvant recueillir deux allonges, 
sur deux piètements tripodes latéraux. 

 

71 x 198 x 123 cm (sans les allonges) 

Largeur des allonges : 49,5 cm 

 

Provenance : facture de La Boutique Danoise du 25 février 1966 

 
Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 
ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

1400 / 1800 

 7 

 

Arne VODDER (1926-2009) 

SIBAST Furniture Editeur,  Danemark  

" 422 "  

Suite de six chaises en palissandre à dossier incurvé à six barreaux, assise garnie 
de velours bleu.  

Etiquette.  

97 x 48 x 50 cm 
 

Provenance : facture de La Boutique Danoise du 25 février 1966 

 

Expert : Côme REMY /  
65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 
[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

800 / 1200 
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Poul HUNDEVAD (1917-2017  

VAMVRUP STOLE FABRIK  

 & DOMUS DANICA Editeurs Danemark:  

Table roulante à trois plateaux rectangulaires en teck, le plateau supérieur 
coulissant, les deux autres mobiles, sur des montants tubulaires, avec leur 
plateaux de verre, 1966 

Etiquette argenté sous le plateau supérieur 
66 x 74 x 51 cm 

 

Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

600 / 800 

 9 

 

Travail danois des années 60 

" VEJ64 " 

Paire de fauteuils garnis de velours beige (tissu FIEDLER) aux pieds fuselés en teck 
et leur ottoman (numéroté 322).   

Les fauteuils : 71 x 75 x 80 cm 

L'ottoman : 42 x 65 x 43 cm 

 

(usures et taches) 

 

Provenance : facture de La Boutique Danoise du 25 février 1966 

 

Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

1000 / 1500 
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Ole WANSHER (1903-1985) 

Poul JEPPESEN, manufacture de meubles 

Table basse à plateau réversible rectangulaire en teck et melaminé noir, quatre 
pieds tubulaires avec une haute entretoise.  

Pastilles sur une traverse, l'une verte monogrammée PJ et l'autre noir du Danish 
Control.  

52 x 120 x 56 cm 
 

(rayures superficielles, petites traces et décolorations) 

 

Provenance : facture de La Boutique Danoise du 25 février 1966 

 

Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  
Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

500 / 800 

 11 

 

Pierluigi CERRI (né en 1939) 

POLTRONA FRAU Editeur 

" Pausa " modèle créé en 1991 
Canapé deux places en cuir bleu, montants tubulaires en acier verni canon de 
fusil.  

80 x 170 x 90 cm  

 

Provenance : facture de La Boutique Danoise du 7 février 1995.  

 

Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e]  

600 / 1000 
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Travail des années 70 

Lampadaire en acier chromé retenant deux sphères en verre fumé orientables, 
sur base circulaire lestée.  
H. : 163 cm 

D. des globes : 18 cm 

 

(petites oxydations, rayures) 

 

Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 
 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

300 / 500 

 13 

 

Arne WAHL IVERSEN (1927-2016) 

VINDE MOBELFABRIK 

" V.I. 36 "  
Table  à bac jardinière en placage de palissandre à bac en tôle rectangulaire à 
côté d'un caisson cubique ouvrant par trois tiroirs superposés, à quatre pieds 
fuselés, porte revues d'entre jambes 

52 x 100 x 33 cm 

 

(décolorations sur le placage, sauts de placage, traces d'eau, tôle oxydée) 

 

Provenance : facture de La Boutique Danoise du 25 février 1966 

 

Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e]  

500 / 600 
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Les invisibles de Marais :  

" MSE 30 "  

Paire de tablettes murales en plexiglass et support en métal doré, angles 
arrondis.  

29 x 29 cm 

Epaisseur : 2 cm 

 

Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 
[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

150 / 200 

 15 

 

Les invisibles de Marais :  

" MSE 40 ", " MSE 60 " et " MSE 80 "  

Ensemble de trois tablettes murales en plexiglass et support en métal doré, 
angles arrondis.  

40 x 22 cm ; 60 x 22 cm ; 80 x 22 cm 

Epaisseur : 2 cm 

 

Expert : Côme REMY /  
65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 
[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

150 / 200 
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Poul HUNDEVAD (1917-2017  

VAMVRUP STOLE FABRIK  

 & DOMUS DANICA Editeurs Danemark:  

Lit en palissandre à tête basse et pieds gaine, ceinture pleine, sommier en lattes.  

H. de la tête 77 cm 

Pour un lit de 140 x 190 cm 

Etiquette sur fond argenté 
 

Provenance : facture de La Boutique Danoise du 25 février 1966 

 

Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 
[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

200 / 300 

 17 

 

Poul CADOVIUS (1911-2011) 

CADO anciennement FRANCE & SON - V.V  

Deux cabinets ouvrant par trois tiroirs superposés. 

42 x 80 x 38 cm 

 
(éléments isolés) 

 

Provenance : facture de La Boutique Danoise du 25 février 1966 
 

Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 
 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  
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Michel DUCAROY ( attribué à )  

 ROCHE & BOBOIS Editeur 

Meuble-bibliothèque-séparateur  sol/ plafond en quatre parties de deux largeurs 
différentes enserrant des étagères, vitrine, commode, cabinet et armoire, les 
montants centraux en aluminium mouluré, à vis  

 

250 x 330 x 45 cm 
 

Largeurs des étagères : 82 cm  

Largeur de la vitrine et de la commode : 82 cm 

Largeur de l'armoire : 82 cm 

Largeur des petits éléments : 41 cm 

 

Expert : Côme REMY /  
65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR] 

  

800 / 1200 

 19 

 

VJELE STOLE & MOBELFABRIK AS  
Tables gigognes en acajou verni rouge à plateau rectangulaire, pieds à section 
triangulaire fuselés.  

Etiquette dactylographiée sous la plus petite.  

Dimension de la plus grande : 45  x 64,5 x 40 cm 

(quelques rayures et usures dans les angles) 

 

Provenance : facture de La Boutique Danoise du 25 février 1966 

 

Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

200 / 300 
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Paire de rideaux en coton imprimé à décor indien.  

Hauteur : 268 cm (ourlet de 16 cm) 

Largeur : 200 cm 

On y joint une housse de couette d'un lit simple (130 x 200 cm)  et deux taies 
d'oreillers (60 x 60 cm) 

 

Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

50 / 100 

 21 

 

Lit simple transformable en lit double en bois verni. 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 
ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

50 / 80 

 22 

 

Table de bridge en bois, de marque METABLUTIL, plateau en feutre vert, pieds 
rétractables.  

69 x 78 x 78 cm 

 

(traces, feutre usé) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

50 / 80 

 23 

 

Pied de lampe en cristal tiré, non signé.  

Travail des années 60.  
H. du cristal : 38 cm 

 

(état d'usage) 
 

Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 
ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

30 / 50 
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Pied de lampe en faïence émaillée noire.  

H. : 40 cm  

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

20 / 30 

 25 

 

Petit pied de lampe à fût cylindrique en onyx, surmonté d'un chapiteau et sur une 
base en bronze doré à frise de feuilles.  
H. : 24,5 cm 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

20 / 30 

 26 

 

Petit vase en faïence émaillée à décor de bandes marron, noir et blanches.  

Signé. 

H. 15,5 cm 
 

(petites égrenures) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

30 / 40 

 27 

 

Plateau octogonal à fond de glace, bords longs taillés, anses en métal et verre.  
5,5 x 42 x 27 cm 

 

(petites traces, anses mal fixées) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

30 / 50 
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MURANO :  

Cendrier circulaire en verre bullé orange.  

Travail des années 60.  

H. : 6 cm 

D. : 13 cm 

 

Expert : Côme REMY /  
65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

20 / 30 

 29 

 

Plat distributeur à saucisse circulaire à bord relevé formant un carré en terre 
vernissée blanche et vert bouteille à l'intérieur, centrée d'une tige portant un 
globe terrestre perforé.  

Trace de tampon au-dessous.  

Travail des années 50.  

 

15 x 14 x 14 cm 

 

Expert : Côme REMY /  
65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 
[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

40 / 80 
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Jean PUIFORCAT  

PUIFORCAT Orfèvre  

Petite coupe en argent 950 millièmes de style Art déco à tulipe évasée sur base à 
gradin et pied annelé.  

Gravée " Marly 1952 " 

Poinçon Minerve et d'orfèvre.  

Poids : 111 g  

H. : 6 cm 

D. : 7,5 cm 

 

Expert : Côme REMY /  
65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

60 / 100 

 31 

 

Christian DIOR  
Petit vase Médicis en métal argenté et grille à pique-fleurs, signé et poinçonné 
sous la base.  

H. : 12 cm 

 
Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 
 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 
ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

40 / 60 

 32 

 

Sucrier couvert en argent 950 millièmes à bord contourné, prise en forme de 
noisettes, quadripode.  

Orfèvre : DEBAIN.  

Poinçon Minerve  

Poids : 318 g 

13 x 18 x 12 cm 

 
[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

100 / 120 
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CHRISTOFLE France :  

Sablier en métal argent, fûts balustre, pieds aplatis. 

H. : 16,5 cm 

D. : 8,5 cm  

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

50 / 80 

 34 

 

Jardinière en métal argenté à décor d'une grise d'entralacss, fleurs et feuilles, 
anses feuillagées, pieds pilatres,intérieur en verre taillé. 

10,5 x 35 x 18 cm 
(une anse détachée, désargenté).  

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

30 / 50 

 35 

 

GALLIA :  

Service à thé et à café en métal argenté quatre pièces, à décor de frises de 
feuilles, volutes, prises en forme de pomme de pin, comprenant : une théière, 
une cafetière, un sucrier couvert, un pot à lait. 

H. : 11 à 24,5 cm 
 

(théière : coup au pied, anse mal fixée 

cafetière : anse dEssoudée, charnière du couvercle mal fixée) 

 
[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

100 / 120 

 36 

 

Plateau en métal argenté à décor d'une frise de godrons et coquillages aux 
angles, ansees à godrons et feuillage.  

52 x 32 cm 

 
(désargenté) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

30 / 50 

 37 

 

Ensemble d'une pelle et d'une balayette en métal argenté, manche en 
palissandre.  

L. : 13,5 et 24 cm 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

20 / 30 
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 38 

 

Lot en métal et métal argenté comprenant :  

- un candélabre à cinq bras de lumières ;  

- un panier ;  

- une tasse et sa sous-tasse ;  

- un porte-épingle ;  

- un saupoudoir ;  

- une bouquetière ;  
- une coupe avec anse ;  

- une sous-tasse.  

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

50 / 80 

 39 

 

Lot de deux boîtes en marbre blanc-gris veiné noir, monture en métal doré.  
H. : 9,5 et 6,5 cm 

D. : 6 et 4 cm 

(la grande la charnière abîmée) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

20 / 30 

 40 

 

Plateau rectangulaire en contreplaqué de palissandre thermoformé. 

52,5 x 35 cm 

 

(accident à un coin) 
 

Expert : Côme REMY /  

65, rue des Vignes - 75016 Paris -  

Tél : 06.15.04.83.02 - come@comeremy.com 
 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

15 / 20 

 41 

 

Six verres à eau à décor givré de fleurs.  

H. : 14 cm 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

20 / 30 
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 42 

 

Partie de service de verres à pied en cristal gravé à décor de branchages 
comprenant :  

- huit coupes, H. : 6,5 cm (une coupelle accidentée) 
- six verres à liqueur, H. : 8 cm ;  

- sept verres à vin, H. : 9 cm ; 

- six verres à eau, H. : 11 cm  

 

L'ensemble : quelques égrenures.  

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

50 / 80 

 43 

 

Six verres à eau en cristal gravé à décor d'étoiles.  

H. : 11 cm 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 
ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

20 / 30 

 44 

 

Lot de deux carafes et un carafon en verre et cristal taillé ou gravé. 

H. 22,5 ; 31,5 et 35,5 cm 

 
(traces) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

30 / 50 

 45 

 

Trois verres en cristal taillé. 
H. : 6 à 6,5 cm 

(égrenures) 

 
[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

15 / 20 

 46 

 

Douze verres tumbler avec une bulle dans le fond carré. 
H. : 15,5 cm 

On y joint six verres à liqueur de forme tumbler avec une bulle dans le fond rond.  

H. : 9 cm 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

50 / 80 
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 47 

 

Jacques FAIZANT pour la Faïencerie de Saint-Amand :  

Sept assiettes humoristiques en faïence (de cinq modèles différents).  

D. : 20 cm 

(usures, égrenures) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

50 / 80 

 48 

 

TOY, PARIS :  

Trois tasses et leurs sous-tasses en porcelaine à côtes torses, le bord décoré 
d'une frise dorée.  
tasses : H. : 5,5 cm ; D. : 8 cm 

sous-tasses : 13 cm 

On y joint une sous-tasse, D. : 12 cm. 

 

(légères usures à la dorure) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

30 / 50 

 49 

 

LUNEVILLE :  
Plateau oblong à côtés torses, à décor émaillé au centre de coquelicots.  

Marque.  

37 x 17 cm 

(égrenures, petits éclats et manques à la dorure au bord) 
 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

20 / 30 
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 50 

 

LIMOGES France :  

Partie de service en porcelaine à décor doré de jetés de fleurs et bord doré 
comprenant :  
- quatre assiettes, D. : 24,5 cm ;  

- huit assiettes creuses, D. : 21 cm ;  

- deux assiettes ovales, L. : 22,5 cm (une avec manque sur un bord) ;  

- un plat ovale, L. 40 cm ;  

- un saladier sur pied, D. : 26 cm ;  

- un plat rond, D. : 28 cm ; 

- un saladier, D. : 27,5 cm ; 

- une saucière, L. : 16 cm et son plateau, L. : 20 cm 
 

(usures à la dorure, voire disparition d'une partie de la dorure sur certaines 
pièces, notamment les assiettes 
égrenures) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

30 / 50 

 51 

 

Lot en porcelaine et faïence comprenant :  

- une statuette d'enfant en biscuit émaillé ;  

- une terrine couverte ; 
- un vide-poche panier à décor émaillé polychrome de deux enfants formant 
anses et fleurs en relief ;  

- Georges DREYFUSS Paris : deux boîtes avec leur couvercle, signées du tampon 
"GD Paris" ; 

- un vide-poche avec deux enfants devant un seau.  

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

60 / 80 

 52 

 

SAINT-CLEMENT :  
Commode miniature en faïence polychrome ouvrant à quatre tiroirs à décor de 
fleurs et d'une abeille.  

Marquée.  

8,5 x 11 x 8 cm 
(petits accidents et égrenures) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

40 / 60 
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 53 

 

Lot en métal doré gravé et ciselé comprenant :  

- un bougeoir, H. 11 cm ;  

- une boîte (couvercle collé), H. 4,5 cm. 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 
ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

30 / 50 

 54 

 

Lot de souvenirs de voyage divers dont couteau, petit canard en émaux 
cloisonnés, tattoo en métal doré... 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

30 / 50 

 55 

 

Lot de trois souvenirs de voyage en bois comprenant : un couple en buste et un 
buste de femme.  

H. : 18 et 34 cm 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

20 / 30 

 56 

 

CHINE - Lot de souvenirs de voyage en pierre comprenant un chien de fô et un 
moine.  

H. : 9,5 et 8,5 cm 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du [Charge à l'adjudicataire de prendre 
livraison du lot à ses frais et sous sa responsabilité après acquittement du 
bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - retrait impératif le 17 Juin 
UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

20 / 30 

 57 

 

HERMES Paris made in France :  

Carré en twill de soie imprimée et titrée "Pythagore", fond beige, bordure rose. 

90 x 90 cm 
 

(taches, traces de fond de teint) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

60 / 80 
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 58 

 

Lot de cravates en laine et soie dont Pierre BALMAIN, LANVIN, Jacques ESTEREL, 
de CASTELBAJAC... 

 
[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

100 / 120 

 59 

 

CYMA :  

Réveil de voyage, cadran à fond noir à chiffres arabes toutes les 3 heures, chemin 
de fer pour les minutes.  

H. : 6,5 cm 

(vendu en l'état, mécanisme à réviser) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

20 / 30 

 60 

 

Lot de pierres dures diverses, coquillages et fossile.  

L. : 4 à 15 cm environ 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

30 / 50 

 61 

 

[Philippe GELUCK] Six albums et mini-albums Le Chat : Prêchi-Prêchat ; Les 
Desseins du Chat ; Le Chat est parti ; Il n'y a pas un chat ; Le Chat, Acte XVI ; Le 
Chat pète le feu.  

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

20 / 30 

 62 

 

Lot de dix-huit bandes dessinées dont : SEMPE, TARDI, CORTO MALTESE, Gaston 
LAGAFFE, VOUTCH, Bécassine... 
 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

30 / 50 
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 63 

 

Lot de sept livres brochés sur Paris, la guerre 1914-1918, la déportation et 
l'occupation, et de livres de photographies de DOISNEAU et DEPARDON.  

 
[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

30 / 50 

 64 

 

Lot de livres reliés et brochés, dont : André CASTELOT ; "La vie des grands 
peintres français" ; plusieurs volumes "Sélection du Reader's Digest" ; "L'art de 
reconnaître les styles" et divers... 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

30 / 50 

 65 

 

CHINE - Tibet :  
Tapis en laine à décor d'idéogrammes sur fond rouge.  

170 x 90 cm 

 

(franges usées) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

50 / 100 

 66 

 

Téléviseur SAMSUNG, modèle UE40D8000, et sa caméra TV, modèle CY-
STC110/XC. 

 
(vendue en l'état, sans garantie de fonctionnement) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

100 / 150 

 67 

 

Casque TV/Hifi SENNHEISER, modèle RS 175 

 
(vendue en l'état, sans garantie de fonctionnement) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 

ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

80 / 120 
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 68 

 

Platine Bang & Olufsen BO4600.  

 

(vendue en l'état, sans garantie de fonctionnement) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 
ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

80 / 100 

 69 

 

Imprimante-scanner HP Envy 4527 

 

(vendue en l'état, sans garantie de fonctionnement) 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot à ses frais et sous sa 
responsabilité après acquittement du bordereau, sur rendez-vous avec l'étude - 
retrait impératif le 17 Juin UNIQUEMENT à PARIS 17e. 
ACCES au 4e étage SANS ASCENSEUR]  

20 / 30 

 
Nombre de lots : 69 


